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JmoBTOpUTH TAOTMIHBIE CTYyIaH

YMHOKeHWUS;

[lmo3HaKOMHTH C HOBBIM CTydaeM JeeHNs;

[pasBuBaTh BHUMaHHE, IOTHIECKOE
MbINIJIEHHUE, IPUEMBbI CPAaBHEHUS, YMEHH €

aHA/TM3NPOBATh, /ie/IaTh BHIBO/IbI;

[pa3zBuBaTh MaTeMaTH4YeCKYIO peYb,
IIaMSATh;

[BocmmuTHIBATH ZOOPOIKEIATETHHOCTb,
APY>KOY, B3aMMOIIOMOIIIb.




O6opynoBaHue
ypokKa:

eKAPTOYKHU C SAOAHUAMU T10
YPOBHAM;
eKAPTOYKU HA JIOTMYECKOE

MbILUJNTEHUE:
o[MNAKAT C ®DU3KYNIbTMUHYTKOW




/IMarHoCTUKa YMEHUH U HAaBBIKOB JleTeu
Yyalymecsa 3HatoT:

eCcrniydam ymMHOXeHua 1 n Ha 1, 10 n Ha 10, Ha Kpyrnble
Ynucna,;

*YMHOXXEHUE 1 ieneHne Kpyrnbix Ynucen;
epacnpenennTernbHOe CBOMCTBO YMHOXEHNS;
erlepeMecTUTENbHOE CBOMCTBO YMHOXEHMS.

CrpykTypa ypoka

OpraHu3aumMoHHbIN MOMEHT- 1 MUH.
[AvarHocTtuka 3HaHUM U YMEHUWN - 7 MUH.
CosgaHue npobrnemMHon cutyauum — 4 MUH.
PaboTta Hag HOBbIM MaTtepuanom - 18 MuH.
PU3KYNETMUHYTKA - 2 MUH.

[MpoBepka ycBOEHMS HOBOrO Matepuana - 3 MUH.
3akpenneHne 3HaHUM - 7 MUH.

ATor ypoka - 2 MUH.

[lomalwiHee 3agaHne — 1 MUH.




MOM

=9 — PeGsaTa ! [oTOBBI BBI K YPOKY?

Ha Bac Hapgeroch A1, ApYy3bA.
MbI1 xopoLwuin Apy>XHbIU Knacc.
Bcé nonyuuntca y Hac!

TUATHOCTUKA 3HAHUH U YMEHUHU

27 a
9)
16 a

Hatodume 3akoHOMepHOCMb, rMPodormKume
pS0.

Tone 4 roga Ha3aa UCNONMHUNOCH 5 NneT.
CKonbKO neT UCMNOJIHUTCS eMy Yepes 3 roga?

Penrenue:

_

OPIrAHU3ALNC

ycrnexa,




3akpenneHne ymeHud
npaBUIbHO YNTATb
poTI36€0EHUS.)

[MpounTanTe No — pasHoMy nepsoe MartemMatun4e IPaXXeHuns,
mNNiA2Dpanaoadiino Ha3b|BaTb K bl
(6 yMHOXXumb Ha 4; npou3eedeHue 4ucesné6ud; 6 YMHOXEHWS aHne

yeenu4yums 8 4 pa3sa.)
cnocobcTeye 3BUTUIO
— Ha Kakue 2 rpynnbl MOXHO pa3buTb 3TV NpUMepb!?
(8 epayIo 2pyriny — YMHOXEHUEe OOHO3HaYHBbIX MbICIUTENBHBIX NMPOLECCOB,
yucer, pe4yn.

a 80 8MOpPYI0 2pyrny — YMHOXEHUE Ha Kpyarioe Yucsio:
— YCTHO cunTaem 1 n 2 cTonouk

/

30X2  40X5

30-3mo 10 x 3; 3 YyYMHO>XUMb Ha
2 pagHO 6, UYMHOXuUumb Ha 10,

Bo BpeMsi BbINOSIHEHWUS STOrO 3a4aHuns nosy4umcs 600 unu 5
30 amo 3 decsimKa, a 3 decsimkKa
dopmMmupyetca ymeHue Bblbmnpatb YMHOKUME Ha 2 -

OCHOBaHWe [Ans Knaccudukauum nonyyumcsi 6 decsimkoe usu 60.

npop‘on)l(ae'rcg p O pasBMTV".O —Yro aenanun ¢ ABy3Ha4yHbIMU KPYIIbIMU yucnamm?
norMyeckorciil To 3a7aHne (Packnadbieanu Ha npou3eedeHue

deyx yuceJ.)

NMno3BoJiAeT yqa TEno —Ang peweHnd 3Tux rnpnmMmepos NcnoJjib3osarnu
npoBepuTb N b CoyemamernbHoe ceolucm®
OCYLLECTBSIEHUS oun onepauun B YMHOXEHUS

npouecce BbINOMHEHNSA 3a4aHNA.
[ToBTOpEHNE 1 3aKpensieHne CBONCTB

YMHOKEHUA




CooTHecuTe NnpuMepbl C oTBETaMU  (COeOUHU

yepmou)

: 20

OTOT MOMEHT MOXHO cnpoeunpoBaThb Ha KOMNbLIOTEPE)
- Bcé nu nonyyunock? B kakom cTonbuke oy Tmnm

3aTpygHeHua?

- Novemy?

MY, KaKnx
OHu OyayT

PABOTA HAJ1l HOBbIM MATEPHUAJIOM

Hawatemaypoka: CrnyJvau geneHuvs suga 80 :

20

PaccmoTpum 3anmnck 3a KpacHOM YepToWn.
CKorbKo nano4yek B O4HOM ny4ke? (10)
CKorbKo ny4ykoB Bcero? (8)

3Ha4YNT CKONbKO BCEro nano4ek? (80)

nOCMOTpI/ITe BHMMaATESIbHO, YTO npeanaraet Ham y‘-I66HMK

3anucu nog 4epTomn?

cuTyauuto
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VITb Tabnuuy YyMHOXEHUSA M CBA3b MeXAay

KOMMOHEHTaMM
M pe3ynbTaToM AeNCcTBUSA)
[MpounTaem npumep ¢ HasaBaHMEM KOMMNOHEHTOB AeNeHus.
Henumoe 80, genutenb 20, HAA0 HAUTK YacTHoOeE)
Ecnn genntens 20 yMHOXWM Ha YacTHoe 4. To nony4nm —
yto?
Denunmoe.
(MoaTomy, npu aeneHuun 80 Ha 20, nonyyaem 4)

PaccmatpuBaem BTOPOM U TPETUIN CTONOUKMN.




[aBanTte npuaymaem OBUKEHME K CrlOBaM.

Jleten — nomaluem pykamm, Kak NTuLbl
[1o HEDY — NokaXxem BBEPX pyKamu
LLIapuk — coeanHuUM pyKu B KPYKOK

MepBbLIN pa3 NnpocTo YnTaem, BTOpomn pas c
ABWXEHUEM pPYyK.




HOBOIO MATEPHA]IA

ITpoBepka mo I[IK (v ¢ mockm)

. e
'0"'




1) 3apga4a (Ha cayx):

B MarasuHe 3a OgUH JeHb IPOJA/IU 5
IIAKETOB MYKH IO 6 KaxzaoM. Bo Bropoit
JeHb 8 TaKUX XXe I1a . CKOIBKO BCero Kr

MYKU NPOZJAJIU 3a 2 JHA?

— Kak »xe y3HaTh, CKOJIBKO KT MyKH
npogann’?

(6x5 + 6 x 8 =78 (k2))

Wnu o gencrBusam .6 X5 =30 (KI.

)6 x 8 =48 (K
30 + 48 = 78 (K




e %
2) Pemnenne ypaBHeHuM

AHa/IUTHUKO-

C KoOMMeHTHpOBaHUEM 3a MAPTOMH. TeTUYCCKHNU Me

eHUs YpaBHe

3) Urpa c IIK (momonHuTe 1bHBIN MaTepHai)
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= MTOT YPOKA

CaMooLeHKa B TeTpajsiX. 1 MOMEHT

I'BO PaJlOCTH,
— Yemy HOBOMY Hay4YM/IUCh HA YPOKe?

— Y10 BOnblUEe NOHPaABUITOChb HA YPOKe?

v/ /lomaiiHee 3aaHue




